
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

30.10.2019, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Pogoń Lębork – Kaszubia Kościerzyna z dnia 19.10.2019 r.: 

 

 Pogoń Lębork za brak bezpieczeństwa na stadionie na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt. 1 z zaw. art. 64§ 1 pkt.4 z 

zaw art. 46§ 1 pkt C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 500 zł oraz kara 1 meczu bez publiczności na własnym 

stadionie w zawieszeniu na okres 6 miesięcy 

 

 Zawodnik Kamil Sikora ( Kaszubia Kościerzyna ) za prowokowanie 

kibiców na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 76  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

 

 

2. Wierzyca Pelplin – Cartusia Kartuzy z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Mońka ( Wierzyca Pelplin ) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

1. GLKS Rożyny – Zenit Łęczyce z dnia 27.10.2019 r.: 

 

 GLKS Różyny na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Wisła Tczew SP – Sokół Zblewo z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Mik ( Wisła Tczew SP ) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 

 



 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 1: 

1. SPK Kamionka Sopot – Start Mrzezino z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Szyca ( SPK Kamionka Sopot ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Karol Sikorra ( Start Mrzezino ) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Trener Jakub Pluskota ( Start Mrzezino ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 2: 

1. GKS II Kowale –GKS Sierakowice z dnia 27.10.2019 r.: 

 

 GKS II Kowale na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. KS Mściszewice – Orzeł Straszyn z dnia 19.10.2019 r: 

 

 Zawodnik Dawid Łukasik ( KS Mściszewice ) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

3. KS Chwaszczyno – FC Gowidlino z dnia 19.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Bistroń ( KS Chwaszczyno ) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 3: 

 

1. Nowi Nowa Cerkiew – Wierzyca-Larix Stara Kiszewa z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Nowi Nowa Cerkiew za brak należytego porządku i bezpieczeństwa na 

obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

64pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara pieniężna 100 zł 

 

2. GKS Bobowo – Borowiak Czersk z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 GKS Bobowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

3. KS Skorzewo – Styna Godziszewo z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Trener Ireneusz Zarach ( KS Skorzewo ) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 KS Skorzewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

 KS Skorzewo za brak należytego porządku i bezpieczeństwa na obiekcie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Wojciech Kobierzyński ( KS Skorzewo ) poważny, rażący faul 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 Zawodnik Michał Czapiewski (Styna Godziszewo ) poważny, rażący faul 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 1 : 

1. Norda Karwia – MKS II Władysławowo z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Pestilenz ( Norda Karwia ) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 2 : 

 

1. KKS Koleczkowo – UKS 82 Klukowo z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 UKS Klukowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. Amigo Przyjaźń – Santos Gdańsk z dnia 27.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Czaplewski ( Santos Gdańsk ) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 3 : 

 

1. Wisła Steblewo – GKS Trąbki Wielkie z dnia 19.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Ryszard Mikosik ( Wisła Steblewo ) groźby w stosunku do 

sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 72 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 miesiące dyskwalifikacji. Bieg 

kary od 20.10.2019. 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 4 : 

1. GKS II Sierakowice – Orzeł Gołubie z dnia 27.10.2019  r.: 

 

 Zawodnik Maciej Lis ( GKS II Sierakowice ) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 



 

Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka A1 Junior : 

1. KTS-K GOSRiT Luzino –Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Wiktor Droździel ( KTS-K GOSiT Luzino ) gwałtowne, 

agresywne zachowanie zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 

mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów C2 Trampkarz  Grupa 2 : 

 

1. Jaguar II Gdańsk SKS – KTS-K GOSiT Luzino z dnia 19.10.2019 r.: 

 

 Trener Paweł Buzała (KTS-K GOSiT Luzino ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

Weryfikacja meczów D1 Młodzik Grupa 4 : 

1. Sokół Ełganowo – SWMP Pokolenia Lechii Gdańsk z dnia 27.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Jaszewski ( Sokół Ełganowo ) niesportowe 

zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 SWMP Pokolenia Lechii Gdańsk brak trenera na zawodach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2c 

zgodnie z taryfikatorem sankcji finansowych Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN- kara pieniężna 100 zł 

 

 

   SWMP Pokolenia Lechii Gdańsk niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN- upomnienie 

 

 

 

 

 

 



 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 2 : 

1. Jaguar III Gdańsk – Pomorzanin Gdynia z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Pomorzanin Gdynia brak trenera na zawodach na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2c zgodnie z taryfikatorem 

sankcji finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara pieniężna 

100 zł 

 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 4 : 

 

1. Czarni Pruszcz Gdański – BASE Group Osiczanka Osice z dnia 12.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Trawiński ( Czarni Pruszcz Gdański ) poważny, rażący 

faul ze skutkiem poważnej kontuzji przeciwnika  na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 miesiące dyskwalifikacji. Bieg kary od 

13.10.2019 

 

Weryfikacja Puchar Polski: 

1. Gwiazda Karsin – Kaszubia Kościerzyna z dnia 02.10.2019 r.: 

 

 Trener Andrzej Borowski ( Gwiazda Karsin ) wysoce niesportowe 

zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 3 pkt.1 z zaw. art. 72 § 1 na podstawie art. 

142 § 1 zaliczenie środka zapobiegawczego od dnia meczu Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 7 miesięcy dyskwalifikacji. Bieg kary od 

03.10.2019 

 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN : 

1. JD1 III AP GKS  I Kowale – Olimpia Osowa z dnia 31.08.2019 , JC1 I Sopocka 

AP- Olimpia Osowa z dnia 07.09.2019 , JD1 III Polonia Gdańsk – Olimpia 

Osowa z dnia 14.09.2019  

 Klub Olimpia Osowa  brak trenera z licencją na zawodach na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2c zgodnie z 

taryfikatorem sankcji finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- 

łączna kara pieniężna  400 zł 

 

 



2. JD1 I  Jedynka II Reda – Lew Lębork , 1WLJD1 Jedynka Reda - Borowiak 

Czersk 

     Sędzia Jan Szultk za niewprowadzenie sprawozdań meczowych w 

regulaminowym czasie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 82 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- upomnienie 

 

3. JC2 II Jaguar II Gdańsk- KTS-k GOSRiT Luzino , Sparta Gdańsk – Sopocka 

AP, Pokolenia Lechii Gdańsk-Styna Godziszewo, Jaguar II Gdańsk- Gedania I 

Gdańsk 

 Sędzia Emil Haupa za niewprowadzenie sprawozdań meczowych w 

regulaminowym czasie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 82 §2Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN-kara pieniężna 200 

złotych 

 

4.  JD1 Grupa 1 LZS Bojano – AP II Jedynka Reda z dnia 12.10.2019 r. 

 

 Sędzia Hubert Roszkowski za nie stawienie się do prowadzenia zawodów 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   art. 88 pkt. A 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN-kara pieniężna 100 złotych 

 

 

 

 

 

 

 

 


